

RETIFICAÇÃO

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ, através da Comissão Permanente de Licitação, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que no Processo Licitatório nº **24/0037-PG ELABORAÇÃO PROJETOS DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA**, o qual se encontra **PUBLICADO** no site www.sescamapa.com.br/licitações, em virtude de alterações nos termos do edital, conforme a seguir:

Anexo I – Termo de Referência:

Onde lê-se:

“ **8.3.** A visita deve ser agendada previamente, por meio de contato com o Departamento de Obras pelo telefone (96)3241-4440, ramal 207 ou pelo e-mail obras@sescamapa.com.br, conforme cronograma de visita (anexo IX). ”

Leia-se:

“ **8.3.** A visita deve ser agendada previamente, por meio de contato com o Departamento de Obras pelo telefone (96) 98801-9246 ou pelo e-mail obras@sescamapa.com.br, conforme cronograma de visita (anexo IX). ”

Restarão mantidas todas as demais especificações do edital, bem como a data de realização do certame.

Aquisição do edital: Cópia do Edital Retificado e seus Anexos estarão disponíveis, gratuitamente, através do site do Sesc/DR/AP - www.sescamapa.com.br/licitacoes - e no sistema www.licitacoes-e.com.br, mediante cadastro. Maiores informações através do e-mail: cpl@sescamapa.com.br, durante o expediente das 08h às 12h e das 14h às 18h.

Macapá-AP, 30 de outubro de 2024.

Amanda K. de Souza Pereira
Presidente - CPL
Sesc/DR/AP